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ATA DA 265ª REUNIÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

DA FACULDADE DE GEOLOGIA - CARÁTER ORDINÁRIO 

 

Às quatorze horas do dia 30 (trinta) de janeiro de 2018 (dois mil e dezoito), na sala 4010/A, 

reuniram-se a Profª. LÉLIA MARIA DE ARAUJO KALIL THIAGO, Diretora da Faculdade de 

Geologia; o Profº. SÉRGIO WILLIANS DE OLIVEIRA RODRIGUES, chefe do DGRG; a 

Profª. LUIZA ANTONIOLI, Chefe do DEPA; a Profª. WERLEM HOLANDA DOS SANTOS, 

Chefe do DMPI; a Profª. ANA BEATRIZ DA CUNHA BARRETO, Chefe do DGAP; Prof. 

RODRIGO PETERNEL, Coordenador da Graduação; e da servidora SUZY MARIA IMBIRIBA 

PASTANA ARREGUE, que secretariou a reunião. 

 

Iniciada a reunião, foram tomadas as seguintes deliberações:  

1. Aprovado, por unanimidade, o texto da Ata da 264ª Reunião do Conselho Departamental da 

Faculdade de Geologia, de caráter ordinário; 

2. Aprovada, por unanimidade, a solicitação de autorização para afastamento do Professor 

Francisco Dourado para pós-doutorado no USGS com uma bolsa da Comissão Fullbright para o 

período do dia 13 de agosto a 14 de dezembro de 2018. Ele não irá lecionar nenhuma disciplina e 

a carga horária relativa à sua função da Comissão de Graduação ficará como responsabilidade do 

Professor Marcelo Salomão; 

3. Deliberadas medidas necessárias para implementar a aglutinação de 2017/2 e 2018/1 para a 

FGEL; 

4. Aprovada, por unanimidade, a lista de material didático, referente a 2017, para alunos que 

ingressaram por reserva de vagas; 

5. Aprovada, por unanimidade, a realização de processo seletivo para formação de banco de 

cadastro de reserva para contratação de professor substituto nas áreas de conhecimento do DGAP 

- Geologia Econômica/Prospecção, Geofísica e Hidrogeologia - em face de aposentadoria da 

Profª. Nely Palermo, da exoneração do Prof. Leonardo Uieda e de licença-prêmio com vistas à 

aposentadoria da Profª. Ana Beatriz da Cunha Barreto; 

6. Aprovada, por unanimidade, a solicitação de autorização para afastamento do país do Prof. 

Egberto Pereira para participar de campanha de campo na Bacia do Golfo de San Jorge, na 

região de Comodoro Rivadavia (Argentina), no período de 22 a 28 de fevereiro de 2018 com 

apoio do Projeto de Cooperação Internacional (Intercâmbio tecnológico brasileiro-argentino 

aplicado à caracterização de reservatórios não-convencionais na Bacia Neuquina e Bacia do 

Golfo de San Jorge) coordenado pela Professora Maisa Andrea Tunik da Universidad Nacional 

de Rio Negro. 

 

Informes: 

1) Sobre a SAGEO, será nos dias 19 a 23/2 com palestras das 13:30 às 17:00h. 

2) O encerramento será no dia 23/2, juntamente à comemoração pelos 40 anos da FGEL. 

 

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, e, para constar, eu, Suzy Maria Imbiriba 

Pastana Arregue, Servidora Técnico-Administrativo da Coordenação da Graduação da Faculdade 

de Geologia da Universidade do Estado do Rio de Janeiro, lavrei a presente Ata, que, após lida e 

aprovada, foi assinada por mim e pela Senhora Diretora. 

 


